
Entdecke das Unternehmen, das auf den weltweiten Märkten der Pharmazie und Biotechnologie Standards setzt. Gestalte deine Karriere in einer faszinierenden Zukunftsbranche: permanent
wachsend, chancenreich und nahezu konjunkturunabhängig. Deine neuen Kolleginnen und Kollegen erwarten dich schon – als

Praktikant (m/w/d) im Bereich IT / Groupware & Messagingsysteme Ref.-Nr: 31902
Vertragsart: Vollzeit
Arbeitszeit: Gleitzeit

Du interessierst Dich für moderne Internet- und Kommunikationstechnologien? Du bringst sechs Monate Zeit mit und möchtest ab März 2021 loslegen? Dann bist Du hier richtig!

Du unterstützt uns im täglichen Betrieb der onPremise und Cloudsysteme, erarbeitest dir selbstständig Lösungen für Supportfälle und Problemstellungen und behebst diese gemeinsam mit
unseren internen Kunden. Des Weiteren beratest du in Bezug auf kollaboratives Arbeiten in der Cloud und spezifizierte Anforderungen diesbezüglich um.   

 

Was bieten wir dir?

 

Welche Aufgaben erwarten dich?

 

Was bringst du mit?

Wie könnte es nach Deinem erfolgreichen Praktikum bei uns weitergehen?

Wie Du Dich bei uns bewirbst?

Ganz einfach online über unsere Karriereseite mit Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnissen.

 

Zu besetzen ab:
Kontakt:
Standort:

März 2021
Lena Zimmermann
Ravensburg

Interessiert? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung online über das Karriereportal auf unserer Website, welche dich umfassend über unser Unternehmen, unsere
attraktiven Leistungen und deine Perspektiven bei uns informiert.
 

Verantwortungsvolle Aufgaben in einem familiengeführten Unternehmen der Region•
Attraktive Vergütung•
Arbeitsumfeld in modernen Produktions- und Arbeitsstätten•
Persönliche Betreuung durch die Fachbereiche und die Personalabteilung, inklusive einer Einführungsveranstaltung•
Prozesstrainings für übergreifenden Austausch•
Betriebliches Gesundheitsmanagement (BGM) und verschiedene Fitness- und Sportangebote•

Bearbeitung von Teilaufgaben in aktuellen Projekten im o. a. Umfeld•
Kennenlernen von Prozess- und Workflowdefinitionen und deren Erstellung•
Aufbereitung und Implementierung von Inhalten sowie Mitwirken in Implementierungsprojekten•
Mitwirkung bei Konzeptstudien zur Einführung neuer Applikationen•
Unterstützung in der Administration und Support der Systeme•

Wir suchen engagierte Studenten (m/w/d) aus der Fachrichtung Wirtschaftsinformatik, Informatik, Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Informatik oder vergleichbares•
Idealerweise konntest Du bereits erste Erfahrungen mit Kollaboration Tools in der Cloud sammeln.•
Deinen sicheren Umgang mit MS Office sowie Deine guten Englischkenntnisse möchtest Du bei uns voll zum Einsatz bringen•
Du hast Spaß an der Projektarbeit und zeichnest Dich durch Deine hohe Eigeninitiative sowie durch Deine strukturierte und organisierte Arbeitsweise aus•
Mit Deinem Teamgeist startest Du in unserem Team durch•

Abschlussarbeit, Werkstudententätigkeit•
Trainee Masterprogramm oder Direkteinstieg
 

•

Vetter Pharma-Fertigung GmbH & Co. KG
Schützenstraße 87, 88212 Ravensburg, Germany

Bei Rückfragen verwende bitte unser Kontaktformular auf unserer Homepage.

Entdecke deine Möglichkeiten bei uns:
Leben. Qualität. vetter-pharma.com/karriere

http://www.vetter-pharma.com/karriere

